

# 婚前婚後果然有分別 千嬅設底線 頂撞老公



楊千嬅想起未嫁時，戀人跟夫妻關係有許多差別。



楊千嬅跟一眾模特兒站在一起，也變得專業了？

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊千嬅前晚以嘉賓身份出席一首飾品牌活動，一身淡紫系列配襯七吋高跟鞋亮相，她笑言自己不夠高，但服裝又要求合比例，所以常要裝一對「假腳」。記者笑她着這樣高的高跟鞋即顯示「造人」未成功？千嬅笑說：「未呀，但我好想，最近又多朋友結婚，日前大姑奶也註冊了。」

千嬅的「造人」計劃，應該要推至年底以後，因現在她要為新唱片錄音，未來又有幾個音樂會要演出，電影《志明與春嬌2》又即將開拍，即使老公丁子高最近成立了公關公司也一樣好忙，常要飛往內地，所以最快也要到農曆新年才有假期，可以讓他倆公婆休息去「造人」。

### 生日送車 但求實際

談到佩戴首飾，千嬅指婚前老公每年於她生日都會送一顆鑽石給她作禮物，但婚後則沒再送，覺得對老婆不用太花巧，所以考慮過送車給她。但千嬅笑指這一切都出於夠實際，請個司機可以接載理，不過即使不請司機，千嬅也表示做老婆的不會坐司機位讓老公做乘客，因這樣一定會鬧交收場，等同醉酒駕駛般危險，她說：「有他在旁好有壓力，行錯路都不想衰給他看，我都係個精人，拍拖時都是他做司機，有時他為慳10元隧道費寧去行條塞車的路，我都會忍，因為未嫁嘛！」

### 以前未嫁 多點忍耐

千嬅帶笑指其實婚前婚後生活細節上真有分別，未嫁時她會忍讓多一點，不過她有時也會發揮「港女精神」頂撞丁子高，不能完全無底線。但千嬅最後仍是讚老公慳得來是應使則使，而且在工作上她甚少投反對票，更會讓老公拿主意，畢竟男人是要尊嚴的。

## 《廉政行動》演罪犯

### 蘇永康喜能發揮演技



蘇永康、蔣怡、泰迪羅賓、楊玉梅、谷峰在《廉政行動2011》碰頭了。

婚變事件，康仔不欲多作評論，他說：「做朋友應該講少一點，等他們自己處理，況且每日都有新鮮新聞，自己拒絕再看有關新聞，見到都會轉台。（有指兩人婚變導火線是性格不合，並非外傳栢芝和陳冠希在機艙合照？）好難講，在下亦離過婚，好難講誰對誰錯。」不過康仔非常關心拉姑，日前便聯絡鬚鬚Kong去問候拉姑，更希望事情早日解決。

### 蔣怡計劃轉戰內地

香港文匯報訊（記者 李思穎）蘇永康、蔣怡、泰迪羅賓、楊玉梅等人合作演出電台劇集《廉政行動2011》，劇中康仔和蔣怡飾演兩夫婦，因康仔要幫演妹夫的泰迪羅賓做犯法事，最後康仔被繩之於法，跟他過往做律師和醫生的角色有別，對此，康仔不介意，覺得正派角色做得多，也想一嘗被拉滋味，而且這次角色不乏內心掙扎，演技可發揮，加上《廉政行動》系列的劇集拍到有電影感覺，他早已想參與。

蔣怡身穿露肩粉紅色裙拍攝，她透露過去四年都在台灣工作，由於太掛念香港和家人，所以這半年時間便回歸香港發展，未來有計劃進內地市場，現時正接洽拍攝內地劇集，畢竟內地市場很大，也想嘗試一下。身材高挑的她在拍劇時盡量穿上平底鞋，免得跟對手的高度相差太遠，她說：「做主持都是穿平底鞋居多，現時已甚少買高跟鞋，專注選平底鞋為主。」

高挑的蔣怡和蘇永康演夫婦，你說登對不登對呢？

## 沙田共慶回歸賽馬日 黃婉曼為馬迷「運財」

香港文匯報訊 now 派錢遊戲女主持黃婉曼，昨天化身為打氣團隊隊長，參加7月1日沙田馬場舉行的「香港共慶回歸賽馬日」，並與多位美少女組成共慶回歸打氣團，邀請入場觀眾玩遊戲，並大派獎品。於回歸紀念日要開工，不能與男友行街拍拖，黃婉曼自言一點都不介意。



黃婉曼到沙田馬場，聲稱要做「運財女神」。

她笑言在馬場做「運財女神」，為馬迷帶來好運：「可能我主持的派錢遊戲太深入民心，很多市民遇見我都覺得會帶來財運，有些更會要求握手，我亦會衷心祝福他們。」

黃婉曼還透露現時她在報章專欄寫馬：「我最愛到跑馬地馬場參與賽馬，假如將來結婚，我會考慮在跑馬地馬場的廂房擺酒。」

## 黃貫中寫情信 給朱茵驚喜



黃貫中給朱茵寫情信，這浪漫情趣不說還真不知道。

香港文匯報訊（記者 李慶全）黃貫中昨日到商台宣傳本月10日舉行的「Postman」音樂會，屆時會學郵差派信般將Single碟送給樂迷，原來Paul亦曾寫過情信給女友朱茵，寫信會接收到心意，像他收到樂迷的信都感覺珍貴。Paul表示有時寫信與女友溝通，會將信放在她的化妝櫃裡或她會看到的地方，讓她驚喜，他自問亦算笨，所以不會千言萬語，幾個字能表達到心意就可以。Paul已經四年沒出唱片，新唱片將於今秋推出，而他一直創作的歌已有近百首，部分更會親自譜上歌詞。女友又有否參與填詞？他竟抗拒說：「不可以，我的歌她是填不到的，因為每個人會有人自己說話模式，她融入不到我，只怪自己讀書少，還是請教高人來幫手！」

## 戚黛黛年屆30 心急做媽咪



小朋友可愛，戚黛黛急於生孩子也是理所當然。

香港文匯報訊（記者 李思穎）亞視藝員戚黛黛聯同「星光家族」蔡梓銘、李麗珊等人出席「亞洲小天使·我愛No.1」招募活動，眾藝員又與現場觀眾組成隊伍進行遊戲，氣氛熱鬧。戚黛黛和現場小朋友玩得甚投契，她表示因參與不少兒童節目，更加了解同小朋友溝通的方式，近日有朋友生了BB，她嚷着要當契媽。黛黛坦言已經30歲，也希望早日找到理想對象，也想做媽咪，但一定不會做未婚媽媽，「見到朋友都是先結婚才生BB」。不過她暫時仍未有男友。說到楊思琦與李泳豪分手，她說：「我同他們唔熟，但仍覺得可惜。」

## Jessica C打排球搶鏡

### 周秀娜上場胸部受創



電影《熱浪球愛戰》舉行宣傳活動，影片基本演員都出動了。

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《熱浪球愛戰》昨日於荷里活廣場舉行宣傳活動，出席演員有周秀娜、傅穎、Jessica C、林子善及靚模Mia、Hidy等。三位主要演員周秀娜、傅穎及Jessica C更即席與觀眾打排球，其中以Jessica C最搏命，打排球時不時俯身，十分搶鏡。Jessica C最近消瘦了，因為早前赴加州度假不停踩單車，但她不怕縮胸，也不想身材變成小女孩。



Jessica C（左起）、周秀娜、傅穎站在一起，總有些什麼要鬥一鬥吧？

問到周秀娜覺得全場誰最性感？她覺得三個都好「殺食」，但戲中Jessica C是她最大對手。身材方面又是否最大對手呢？她表示拍此片時，每次與Jessica打排球都不敢向她正面，因為知道她是靠樣搵食，怕會打傷。不過，拍此片一定有周身瘀傷，又曬黑了，晚上出街都怕其他人只見到她的牙齒，被她嚇倒。周秀娜昨日打排球時十分惜身，她解釋因為穿了高跟鞋，但在打排球時，仍不小心被打中胸部。她笑說：「球來球往很平常。」

### 靚模Mia「以波制波」

靚模Mia昨日打扮最性感，穿上吊帶低胸裙，她解釋因為是復出後第一次工作，所以瞓身搏到盡，更笑說：「我要帶兩個波來搗排球，以波制波。」Mia表示早前向公司請了半年假，因為爸爸有病要入醫院，這段時間都要照顧他和小孩。問她有找男友照顧嗎？她表示現在是單身。傅穎與羅仲謙在戲中沒有對手戲，昨日謙仔沒有出現，問她是刻意避開對方嗎？她就否認，表示對方好像要工作。她又謂不介意合照，私下的事私下解決，現在自己生活得不錯。

## 阿里郎新紅歌唱片

### 9月免費派發200萬張

香港文匯報訊（記者 趙臣、通訊員 儲青 岳西報道）由安徽岳西人胡傑組織策劃，阿里郎組合免費作曲並演唱的紅歌《美麗的岳西》，9月份將向全國免費派發200萬張唱片集和11萬多張EP。據介紹，《美麗的岳西》是以岳西縣美麗風光為創作背景，是為建黨90周年創作的獻禮歌曲。全球華語聯合會主席趙炎表示：「以往的紅歌由於創作年代久遠，除了中老年人仍然喜歡，年輕人慢慢對它們失去傳唱的興趣，而新紅歌《美麗的岳西》的音樂風格繼往開來，這種風格的歌曲更符合年輕人的音樂審美，在愛國主義教育過程中，將起到不可估量的作用。」